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Внеочередное или первоочередное право на получение муниципальной услуги
а)  судьи, прокуроры, сотрудники следственного комитета- справку из отдела кадров с места работы или копию служебного удостоверения; 
б)  родители детей - инвалидов, родители – инвалиды- справку КЭК об инвалидности или копию удостоверения об инвалидности; 
в)  многодетные семьи- копию удостоверения многодетной семьи; 
г) сотрудники полиции (члены их семей)- один из следующих документов: справку с места службы или копию служебного удостоверения одного из родителей (законных представителей); -  копию извещения о гибели (смерти) родителя (законного представителя), погибшего (умершего) в связи с осуществлением служебной деятельности, либо копию свидетельства о смерти родителя (законного представителя), умершего до истечения одного года после увольнения со службы вследствие ранения (контузии), заболеваний, полученных в период прохождения службы; - копию справки медико-социальной экспертизы об установлении инвалидности одного из родителей (законного представителя) либо справку на предоставление льготы одного из родителей (законному представителю), выданную кадровыми подразделениями органов внутренних дел, получившему в связи с осуществлением служебной деятельности телесные повреждения, исключающие для него возможность дальнейшего прохождения службы, по месту жительства его семьи;
д) военнослужащие (члены их семей)- один из следующих документов: копию справки из воинской части о прохождении военной службы по призыву (для военнослужащих срочной службы), справку отдела кадров (для кадровых военнослужащих) или копию военного билета, копию извещения о гибели (смерти) родителя (законного представителя), погибшего (умершего) в связи с непосредственным участием в контртеррористических операциях и обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории Северо-Кавказского региона РФ, в том числе на территории Южной Осетии и Абхазии, копию документа, подтверждающего то, что родитель (законный представитель) пропал без  вести во время непосредственного участия в  контртеррористических операциях и обеспечении правопорядка и общественной безопасности на территории Северо-Кавказского региона РФ, в том числе на территории Южной Осетии и Абхазии;
е)  одинокие родители- справку с места работы; 
ж) одинокие родители являющиеся студентами (учащимися) очной формы обучения - справку с места учебы;
з)опекуны, приемные родители - копию постановления об установлении опеки (попечительства) над несовершеннолетним ребенком.
Копии документов, представляемые заявителями для предоставления муниципальной услуги, в случае предоставления их без оригиналов документов, должны быть заверены подписью руководителя и печатью организации, выдавшей документ, или заверены в нотариальном порядке.
Не заверенные копии документов, указанных в пункте 2.7 настоящего Регламента,  представляются с предъявлением оригиналов.
Заявитель несет ответственность за достоверность представляемых им документов и сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации.

